



江西中醫藥大學

教 学 信 息 通 报

(2022 年第 15 期 总第 1281 期)

江西中医药大学教务处

2022 年 6 月 3 日 (星期五)

【教学动态】

徐兰宾、朱卫丰深入一线巡视教学工作

5 月 30 日上午，党委书记徐兰宾，校长朱卫丰，副校长刘潜在教务处和相关学院负责人陪同下到教学楼巡视教学工作。徐兰宾、朱卫丰一行先后来到可视化中心查看了教师、学生上课到位情况，来到教室检查教室多媒体设备、教学软件使用效果，逐栋教学楼现场巡视上课情况，并到部分教室现场听课。

学校党政领导高度重视线下教学工作，多次要求相关部门根据疫情防控要求周密部署，提前做细做实各项准备，确保线下教学安全、有序运行。教务处、资产处、学工处、网络技术中心等组织工作人员，利用双休日对湾里、阳明校区教学楼多媒体教室涉及的软硬件及网络带宽、速度等进行了全面检查，安装了腾讯会议、企业微信等直播软件，并组织学生对 144 间教室的线下教学及同步线上教学进行了峰值

测试，为恢复线下教学，同时保障校外学生同步线上学习，做好了充分的条件与技术准备。

徐兰宾为青年学生上形势与政策课

6月1日上午，学校党委书记徐兰宾走进青年学生当中，为2020心理1班的同学上了一堂深刻而生动的形势与政策课。徐兰宾以“不断推进全体人民共同富裕”为题，深入阐释实现共同富裕的内涵意义及方法路径，并结合学校第二次党代会精神，立足学校发展实际，引导青年学生树立远大理想，胸怀“国之大事”，为推进共同富裕贡献青春力量。

徐兰宾围绕“聚焦新时代，准确理解共同富裕”主题，与同学们分享了学习体会。他指出，新时代共同富裕是“全体”与“全面”的统一，是“脑袋”与“口袋”的统一，是“共享”与“共建”的统一，是“尽力”与“量力”的统一。

徐兰宾寄语青年学生：作为新时代大学生，要坚定不移听党话、跟党走，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人；希望广大青年用脚步丈量祖国大地，用眼睛发现中国精神，用耳朵倾听人民呼声，用内心感应时代脉搏，把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程、融汇在事业追求中。

精心组织 周密部署 确保线上线下教学同质等效

——学校召开2022年第七次教学院长工作会

5月30日下午，学校在立德楼1203会议室召开2022年第七次

教学院长工作会议。校长朱卫丰，副校长刘潜出席会议。

会上，教务处通报了恢复线下教学有关情况，并就见习、毕业实习安排、考试、一流课程建设、青年教师比赛等工作进行部署通报；各学院分别汇报见习、毕业实习工作，重点介绍了工作进展情况、工作思路和存在困难；创新创业学院通报劳动教育、就业指导课程建设、双创比赛等工作进展。

朱卫丰强调，要兼顾好校内、校外学生教学工作，既要保证线下教学疫情防控不松懈，又要保障线上教学质量；要充分挖掘智慧教育潜力，积极发挥线上教学平台优势，加大教师线上教学指导，确保线上线下教学同质等效；要建立一支有思想、善学习的教师队伍，充分发挥教学团队的示范引领作用。刘潜指出，各学院、职能部门要着力梳理、解决因疫情而积累的各类教学问题，确保线下教学安全有序推进和教学工作顺利开展；要做好线上监考教师的培训工作，积极发挥学生家长的监督作用，形成有效的监考联动机制，确保线上考试高效运行。

【线上教学】

学校举办多项线上线下教学活动

云端中医大讲堂 5月29日晚七点，第48期云端中医大讲堂在腾讯会议平台进行线上直播，本次讲座邀请到泰和县中医院大内科主任杨永忠，作了主题为“中西医结合视角下的肿瘤治疗研究”的讲座。中医学院、临床医学院、针灸推拿学院等近500名师生在线参与了本

次讲座，同学们纷纷表示本次讲座让其受益匪浅。

学业指导 5月31日下午，学校举办第15期学业指导专题解答活动，本次活动主要围绕疫情影响下实验教学相关的问题给予指导和说明。活动采取线上线下相结合的方式进行，线上可通过超星学习通平台“线上学业指导”课程讨论区进行提问参与，线下可前往立德楼1203室进行咨询。

集体备课之示范交流 6月2日下午，由教务处主办的集体备课示范交流活动以企业微信腾讯会议在线直播的形式进行，本次活动邀请到体育健康学院刘娜老师和人文学院刘仪辉老师分别以“我看教学反思--以《瑜伽》课程为例”“我看教学反思--以《教育心理学》课程为例”为主题，进行示范交流。